



(PL) Maska pełnowzroowa Oxyline X8 seria OxyPro.

Silikonowa część twarzowa.
Produkcja: OXYLINE Sp. z o.o., Polska, 95-200 Pabianice, ul. Pilsudskiego 23, oxyline@oxyline.eu
 SOI kategorii III – Maska pełnowzroowa, CL2. Stosowane odniesienie techniczne: EN136:1998 C2 Rozmiar M – referencja X8-M, rozmiar L – referencja X8-L.
BUDOWA MASKI. GRAPH: 1. Silikonowa wewnętrzna półmaska (FFS602). 2. Łączna bagnotowa (zawory wdechowe FFP615, uszczelka zaworu wdechowego FFP614). 3. Czteropunktowy taśmy nagłowia FFS601, połączenie zatkaszkowe FFP612. 4. Panoramiczny wzór odporny na zadrapania FFP610. 5. Ramka (doszczelnienie) wizerza FFP611. 6. Centralny zawór wdechowy FFS605, gniazdo zaworu wdechowego FFP609. 7. Silikonowy korpus maski z częścią twarzową w rozmiarze M – FFS603, lub L – FFS604.
OZNACZENIA NA ZAWORZE. PHOTO: 1. Nazwa produktu: OXYLINE X8. 2. Norma europejska EN 140:1998. 3. Znak CE i numer jednolity notyfikowanej 0082.

INSTRUKCJA UŻYCIA: Silikonowa maska pełnowzroowa Oxyline X8 z dwoma wyrzucalnymi złączkami bagnotowymi składa się z korpusu oraz dwóch panoramicznych osłon z poliuretanu (wizerza). Konstrukcja osłony maksymalizuje światło wewnątrz maski i zapewnia optymalną widoczność. Jednocześnie chroniąć twarz przed uderzeniami. Wizerzy są odporne na zaparowanie i zarysowania. Maski serii X8 zapewniają wysoki komfort użytkownika przy punktowym uprężeniu, niskiej wadze i doskonałemu doszczelnieniu, gdyż jest wykonana z silikonu. Maski serii X8 są dostępne w dwóch rozmiarach: M (ref. X8-M) i L (ref. X8-L). Aby prawidłowo używać maski, należy przed użyciem dokładnie przeczytać niniejszą instrukcję i zachować ją do późniejszej konsultacji.

OSTRZEŻENIA: 1. Ta maska nie dostarcza tlenu (O₂) i musi być używana w wentylowanym środowisku pracy, w którym zawartość tlenu jest równa lub większa niż 19,5% w objętości. 2. W każdym przypadku należy dobrać odpowiedni typ filtra w zależności od stężenia i rodzaju zanieczyszczeń. 3. Używając maski należy zawsze nosić dwa elementy filtrujące. 4. W żadnym wypadku nie należy go stosować do ochrony przed tlenkiem węgla. 5. Maski nie wolno modyfikować ani używać w przypadku uszkodzenia. 6. Maski nie można używać w pojemnikach, studniach, kanałach ściekowych ani w pomieszczeniach zamkniętych bez wentylacji. 7. Maski nie mogą używać osoby posiadające brode lub inny zarost, który może utrudniać uszczelnienie maski. 8. Opuszczyć miejsce pracy w przypadku uszkodzenia maski, trudności w oddychaniu i/lub zawrólowg lub nudności. 9. Wyniki badań właściwości elektrozostatecznych maski pełnowzroowych Oxyline X8 spełniają kryteria ochrony przed elektrostatyczną statyczną przedstawione w normie PN-EN ISO 80079-36:2016-07-14 dla stry zagrożenia wybuchem 0, 1, 2, 20, 21 i 22 i tym samym spełniają wymagania Rozporządzenia Ministra Energii z dnia 23 listopada 2016 w sprawie szczegółowych wymagań dotyczących prowadzenia ruchu podziemnych zakładów górniczych (Dz.U.2017, poz. 1118) w zakresie parametrów antyelektrostatycznych środków ochrony indywidualnej, wobec czego mogą być bezpiecznie stosowane w obecności miedzi palnych w tym metanu i pyłów węgla, zwłaszcza w warunkach klimatycznych panujących w terenie podziemnym i zakładach górniczych (wyrobiska zaliczone do stopnia niebezpieczeństwa wybuchu metanu „a₁” i „c” oraz do klasy zagrożenia wybuchem pyłów węgla A1, B). 10. Stosować wyłącznie w połączeniu z filtrami posiadającymi certyfikat CE zgodnie z EN 143:2000 + A1:2006 lub L z pochłaniaczami zgodnymi z normą EN 14387:2004 + A1:2008. Należy przestrzegać obowiązujących przepisów krajowych. Wytłuczne zawarte są w normie EN 529:2005 (złączenia dotyczące wyprawy, użytkownika, pielęgnacji i konserwacji). 11. Nie stosować maski z zwiększoną zawartością tlenku (wzobogaczonej tlenem).

PRZED UŻYCIEM: 1. Upewnij się, że maska ma wszystkie części: uprząż i paski, zawory wdechowe i wdechowe, uszczelniki itp. 2. Upewnij się, że maska jest w idealnym stanie, nie nosi śladów zabrudzeń, pęknięć, uszkodzeń, uderzeń w którymkolwiek z jej elementów. Jeśli tak nie jest, maska musi zostać zutylizowana. 3. Upewnij się, że wybrany filtr, filtropochłaniacz lub pochłaniacz jest odpowiedni do zamierzonego zastosowania w Twojej pracy. 4. Upewnij się, że oba zewnętrzne elementy filtrujące są tego samego typu.

INSTRUKCJA MONTAŻU: Dopasuj plastikowe złącze filtra do uchwyty filtra w masce (Fig.1). Wcisnij i obróć filtr do końca w kierunku zgodnym z ruchem wskazówek zegara (Fig.2). Powtórz procedurę dla drugiego filtra.

INSTRUKCJA ZAKŁADANIA I DOPASOWANIA: 1. Poluzuj cztery paski uprężniowej konstrukcji. 2. Umieść maskę na twarzy, najpierw podbródek, a następnie na pozostałą część twarzy, odsuwając włosy, aby uszczelka miała kontakt wyłącznie ze skórą. 3. Po założeniu maski na twarz przeciągnij uprząż przez czubek głowy, jak pokazano na (Fig.3). 4. Wyreguluj paski na następującej kolejności: szczyta, skronie i czoło (Fig.4). 5. Nie dociągaj uprężni zbyt mocno. Spróbuj znaleźć wygodne i bezpieczne dopasowanie. Napięcie pasów można zmniejszyć poprzez poluzowanie taśmy z klamr.

SPRAWDZENIE SZCZELNOŚCI I DOPASOWANIA: Kontrola dopasowania powierzchni czubek pod podciśnieniem. W przypadku ukłowania z filtrami X701 A1, X702 A1E1, X703 ABEK1, X704K1, X70923AE1P3 RD, X70926 ABEK1P3 RD, X70523 A2P3 RD, pod koniec tacy, aby zakryć powierzchnię elementu uszczelniającego i wykonaj wdech (Fig.5). Jeśli nie ma wycieków, będzie można odczuć, że maska jest dopasowana do twarzy. W przypadku stosowania z filtrami X793 P3, X793C P3 R docinaj lub ściśnij osłony filtrów obiemą rękami w kierunku części twarzowej i wykonaj wdech (Fig.6). Jeśli nie ma wycieków, będzie można odczuć, że maska jest dopasowana do twarzy. W przypadku stosowania z filtrami serii X2000 umieść kciuki w środkowej pozycji filtrów i wykonaj wdech (Fig.7). Jeśli nie ma wycieków, będzie można poczuć, że maska jest dopasowana do twarzy. Jeśli w niektórych testach wykryje się nieszczelność, oznacza to, że maska nie została prawidłowo dopasowana do twarzy. W takim przypadku należy ponownie złożyć maskę na twarz, ponownie dopasować elastyczne paski i powtórzyć kontrolę szczelności. Jeśli nie można uzyskać odpowiedniego dopasowania do twarzy, nie wchodzi do zanieczyszczonego obszaru. Konsultuj się ze specjalistą ds. bezpieczeństwa pracy. Aby zdjąć półmaskę, należy poluzować elastyczne paski, rozciąpnąć paski dolne i zdjąć uprząż z głowy.

PRZECHOWYWANIE: Maska należy przechowywać bez filtra, w hermetycznej zamkniętym worku, w temperaturze pokojowej, w suchym miejscu z dala od zanieczyszczeń. Nie narażać maski na działanie ciepła powyżej 50°C i nie wystawiać na bezpośrednie działanie promieni słonecznych.

CZYSZCZENIE I DEZYNFEKCJA: Przed czyszczeniem maski należy użyć filtry. Używaj maskę wilgotną szmatką i zanurz ją w roztworze ciepłej wody o temperaturze nie przekraczającej 50°C, w razie potrzeby stosując neutralny detergent. S płukać cieplą wodą i wysuszyć na powietrzu w środowisku wolnym od zanieczyszczeń. Nie CZYSZCZ ROZPUSZCZALNIKAMI, SILNYMI DETERGENTAMI ANI PRODUKTAMI NA BAZIE ROZPOWYNAFTOWEJ.

KONSERWACJA: Aby utrzymać maskę w jak najlepszym stanie, po każdym użyciu należy wykonać następujące czynności: • Wyciszyć i przechować całkowicie suchą w hermetycznej zamkniętej torbie bez filtra. • Sprawdzić zawory wdechowe i wdechowe i utrzymaj je w całkowitej czystości, bez żadnych zanieczyszczeń. • Upewnij się, że elastyczność pasów nie zmniejsza się. • Sprawdź stan i położenie uszczelkek uchwyty filtra i elementu czwoliowego. • Upewnij się, że maska jest w idealnym stanie i nie ma śladów brudu, rozdzier, pęknięć ani wgniecia na żadnym jej elemencie. • Jeśli którykolwiek element wykazuje jakiegokolwiek zniekształcenia, maskę należy wymienić lub zastąpić nową. Przed założeniem maski należy ją sprawdzić, a jeżeli maska nie była regularnie używana, należy ją sprawdzić raz w miesiącu. Części zamienne, takie jak uszczelka zaworu wdechowego (nr FFP613), zawór wdechowy (nr FFS605), uszczelka zaworu wdechowego (nr FFP614) i zawór wdechowy (nr FFP615) należy wymienić co najmniej co dwa lata.

Informacje o dacie produkcji znajdują się na elementach maski. Poniższa tabela pokazuje, które części mają datownik.

Zapowosy Części	Numer części	Wskazanie daty produkcji	Możliwość wymiany przez autoryzowanego sprzedawcę użytkownika
Czteropunktowe taśmy nagłowia	FFS601	Nie	Tak
Wewnętrzna półmaska	FFS602	Tak	Tak
Część twarzowa w rozmiarze M	FFS603	Tak	Nie
Część twarzowa w rozmiarze L	FFS604	Tak	Nie
Zawór wdechowy	FFS605	Nie	Tak
Pochłaniacz zaworu wdechowego	FFP608	Tak	Tak
Gniazdo zaworu wdechowego	FFP609	Tak	Tak
Wizerza	FFP610	Tak	Tak
Ramka (doszczelnienie) wizerza	FFP611	Nie	Tak
Połączenie zatkaszkowe	FFP612	Nie	Nie
Uszczelka zaworu wdechowego	FFP613	Nie	Tak
Uszczelka zaworu wdechowego	FFP614	Nie	Tak
Zawór wdechowy	FFP615	Nie	Tak

CZAS UŻYTKOWANIA: Maski serii Oxyline X8 są produkowane z materiałów wysokiej jakości, jednak części maski, takie jak zawory, uprząż, paski lub inne części wymagające wymiany, należy wymienić w momencie, gdy wykazują jakiegokolwiek zniekształcenia. Okres trwałości: 5 lat od daty produkcji.

OGRANICZENIA UŻYCIA: Użycie maski musi być zgodne z obowiązującymi przepisami, normami dotyczącymi ochrony drog oddechowych i normami różnych organów urzędowych.

OZNACZENIA I SYMBOLE. PIKT: 1. Zapoznaj się z informacjami dostarczonymi przez producenta. 2. zakres temperatury przechowywania. 3. chronić przed wilgocią. 4. Data ważności rok/miesiąc. 5. datownik = rok i miesiąc danych produkcyjnych.

Jednostka notyfikowana odpowiedzialna za badanie typu UE i produkcję zgodnie z modułem C2 lub D rozporządzenia (UE) 2016/425: Apave SA (n°0082), 6 Rue du Général Audran - 92412 COURBEVOIE cedex - Francja, Jednostka notyfikowana nr 0082. Deklaracja zgodności UE z rozporządzeniem dotyczącym środków ochrony indywidualnej (UE) 2016/425 znajduje się na stronie www.oxyline.eu

(EN) Full facemask Oxyline X8 series OxyPro

Manufactory: OXYLINE Sp. z o.o., Poland, 95-200 Pabianice, ul. Pilsudskiego 23, oxyline@oxyline.eu
 PPE category III – Full face mask, CL2. Technical referential in use: EN136:1998 C2. Size

M – reference X8-M, size L – reference X8-L.
CONSTRUCTION OF THE MASK. GRAPH: 1. Silicone nose cup (FFS602). 2. Filter connection (inhalation valves FFP615, inhalation valve gasket FFP614). 3. Headbands 4-points FFS601 with connector FFP612. 4. Panoramic polycarbonate visor FFP610. 5. Visor frame FFP611 visor. 6. Central exhalation valve FFS605, exhalation valve seat FFP609, exhalation valve gasket FFP614, exhalation valve cover FFP608. 7. Face seal for size M - FFS603, for size L - FFS604.
MARKINGS ON THE VALVE. PHOTO: 1. Product name: OXYLINE X8. 2. marking on the mask valve, European standard norm EN 140:1998. 3. marking on the mask valve, CE marking and notified body number 0082.

INSTRUCTIONS FOR USE: Silicone full facemask OxylineX8 with two durable bayonet socket connections consists of a body and two panoramic polycarbonate shields (visor). The shield design maximises the light inside the mask and ensures optimum visibility while protecting against impacts. Visors is anti-fog and scratch proof. X8 Series masks provides high comfort due to the 4 strap head suspension, lightweight and excellent fit and to silicone facepiece. The X8 series masks are available in two sizes: M (ref. X8-M) and L (ref. X8-L). To use the mask properly, please read this manual carefully before use and keep it for later consultation.
WARNINGS: 1. This mask does not supply oxygen(O₂) and must be used in a ventilated working environment in which the oxygen content is equal to or greater than 19.5% by volume. 2. In each case, the appropriate type of filter should be selected depending on the concentration and type of contaminants. 3. When using the mask, you must always wear two filtering pieces. 4. Under no circumstances should it be used for protection against carbon monoxide. 5. The mask must not be modified or used when damaged. 6. This filter respirator cannot be used in containers, wells, sewers or in confined spaces without ventilation. The mask will not be used by persons with beards or other facial hair that may prevent the face mask from sealing. 8. Leave the workplace if the respirator is damaged, breathing is difficult and / or dizziness or nausea. 9. The test results of the electrostatic properties of Oxyline X8 full-face masks meet the criteria for protection against static electricity presented in the PN-EN ISO 80079-36:2016-07 standard for explosion hazard zones 0, 1, 2, 20, 21 and 22 and thus meet the requirements of the Regulation of the Minister of Energy of 23 November 2016 on detailed requirements for the operation of underground mining plants (Journal of Laws 2017, item 1118) in the scope of antistatic parameters of personal protective equipment, so they can be safely used in the presence of flammable media, including methane and coal dust, especially in the climatic conditions prevailing in the area of underground mining plants (excavations classified as methane explosion hazard class "a", "b" and "c" and coal dust explosion hazard class A and B). 10. Use only in conjunction with CE approved filters in accordance with EN 143:2000 + A1:2006 and / or with cartridge filters in accordance with the EN 14387:2004 + A1:2006 standard. The applicable country regulations have to be followed. In order to be suitable for EN 143:2000 + A1:2006 standard (recommendations for selection, use, care and maintenance) is available. 11. Do not use in an oxygen enriched atmosphere or in an oxygen enriched atmosphere.
BEFORE USE: 1. Make sure the mask has all parts: harness and straps, inhalation valves and exhaust, seals etc. 2. Make sure that mask is in perfect condition, does not show signs of dirt, cracks, damage, impacts; on any. 3. of its elements. If it does not, stop using it. 4. Make sure that the selected filter, filter absorber or absorber is suitable for its intended use in your work. 5. Make sure that the two available air-purifying components are of the same type.
ASSEMBLY INSTRUCTIONS: Match the plastic filter connector with the filter-holder on the respirator (Fig.1). Press and turn the filter in the way clockwise (Fig.2). Repeat procedure for the second filter.

INSTRUCTIONS FOR DONNING AND FITTING: 1. Loosen up the four straps of the head harness. 2. Place the respirator on your face, chin first and then on the rest of your face moving away your hair for the seal to have contact with the skin. 3. Once the respirator is on your face pull harness over the top of your head as shown on (Fig.3). 4. Adjust the straps in the following order: neck, temples and forehead (Fig.4). 5. Do not over tighten it. Try to find a comfortable and safe fit. The straps tension can be decreased by pulling tabs from behind the head.

FACEFIT CHECK: Negative pressure face fit check. When using with filters X701 A1, X702 A1E1, X703 ABEK1, X704K1, X70923AE1P3 RD, X70926 ABEK1P3 R D, X70523 A2P3 RD, place hands over face and cartridge and inhale (Fig.5). In case of no leakage you will feel that the respirator is fitted to the face. When using with filters X793 P3 R, X793C P3 R press or squeeze filter covers with both hands towards face-piece and inhale (Fig.6). In case of no leakage, you will feel that the respirator is fitted to the face. When using with filters series X2000place the thumbs onto the centre position of the filters and inhale (Fig.7). In case of no leakage, you will feel the respirator is fitted to the face. If you detect leakage in some of the tests, the respirator has not been fitted to the face properly. If that be the case, reposition respirator on face again, adjusting the elastic straps again and repeat the seal checks. If you cannot achieve a proper face fit, do not enter contaminated area. Consult with an Occupational Safety Expert. To remove respirator, loosen up elastic straps, unbuckle bottom straps and remove harness from the head.

STORAGE: The mask must be stored without the filters in a hermetically sealed bag at room temperature in a dry place away from contaminants. Do not expose respirator to heat over 50°C and do not expose to direct sunlight.

CLEANING AND DISINFECTION: Remove filters before cleaning respirator Clean respirator with a wet cloth and immerse it in warm water solution which must not exceed 50°C using a neutral detergent if necessary. Rinse with warm water and air dry in a contaminant free environment. DO NOT CLEAN WITH SOLVENTS, STRONG DETERGENTS OR PEROXYLEUM BASED PRODUCTS.

MAINTENANCE: In order to keep respirator in the best conditions, do the following after each use: • Clean and store completely dry in a hermetically sealed bag without filters. • Check inhalation and exhalation valves and keep them completely clean without any distortions. • Make sure the elasticity of the straps does not decrease. • Check the good condition and position of gaskets of the filter holder and frontal piece. •Make sure respirator is in perfect conditions with no signs of dirt, tearing, crack or dents in any of its components. • If any of its pieces show any distortions the respirator must be replaced and/or disposed off. • Before putting on the mask, it should be checked, and if the mask has not been used regularly, it should be checked once a month. Replacement parts such as the exhalation valve gasket (ref. FFP613), the exhalation valve (ref. FFS605) and the inhalation valve gasket (ref. FFP614) and the inhalation valve (ref. FFP615) should be replaced at least every two years.

Information on the date of manufacture can be found on the mask parts. The table below shows which parts have a date stamp.

Spars Parts	Part number	Indication of the production date	Replaceable by authorized user
Headband assembly	FFS601	No	Yes
Nosecup	FFS602	Yes	Yes
Face seal for size M	FFS603	Yes	No
Face seal for size L	FFS604	Yes	No
Exhalation valve	FFS605	No	Yes
Exhalation valve cover	FFP608	Yes	Yes
Exhaust valve seat	FFP609	Yes	Yes
Visor	FFP610	Yes	Yes
Visor frame	FFP611	No	Yes
Headband assembly connector	FFP612	No	No
Exhalation valve gasket	FFP613	No	Yes
Inhalation valve gasket	FFP614	No	Yes
Inhalation valve	FFP615	No	Yes

EXPIRATION: Oxyline X8 Series masks are manufactured from high quality materials, however mask parts such as valves, harnesses, straps or other parts requiring replacement should be replaced when they show any changes or distortions. Shelf life: 5 years from the production date.

LIMITATIONS ON USE: The use of the mask must be in compliance with current legislation, standards about respiratory protection and norms from various official bodies.

MARKS AND SYMBOLS. PIKT: 1. see information provided by the manufacturer. 2. storage temperature range. 3. Maximum storage relative humidity. 4. Expiry date/year/month. 5. the date stamp = production date/year and month.

For UE Declaration of Conformity against PPE Regulation (EU) 2016/425 refer to www.oxyline.eu

Notified Body responsible for the EU type examination and for production according to Module C2 or D of Regulation (EU) 2016/425: Apave SA (n°0082), 6 Rue du Général Audran - 92412 COURBEVOIE cedex - France, Notified Body No. 0082.

(SQ) Maskë e plotë për fytyrën Seria Oxyline X8 OxyPro

Pjesë shtesë për fytyrën
Silikonit: OXYLINE Sp. z oo, Poland, 95-200 Pabianice, ul. Pilsudskiego 23, oxyline@oxyline.eu

PPE kategoria III – Maskë për fytyrën e plotë, CL2. Referenca teknike në përderim: EN136:1998 C2, Madhesia M – referenca X8-M, madhesia L – referenca X8-L.
NDERTIMI I MASKËS. GRAPH: 1. Silikonu lidhës funksion (FFS602). 2. Filtri lidhës (mbyllje valvulave FFP615, inhalimi valvulë copë litari FFP614). 3. Shiritka koke me 4 pika FFS601 me lidhës FFP612. 4. Panoramic polikarbonat vizor FFP610. 5. Vizor kornizë FFP611 vizorë. 6. Nxjerrja qendrore valvulë FFS605, nxjerrje sidhe e valvulës FFP609, nxjerrje valvulë copë litari FFP614, nxjerrje valvulë kopertina FFP608. 7. Vula e fytyrës për madhësinë M - FFS603, për madhësinë L - FFS604.

SHENIMET NE VALVULË. PHOTO: 1. Emri i produktit: OXYLINE X8. 2. shënimi në maskë valvulë, numër standard evropian EN 140:1998. 3. shënimi në maskë valvulë, markimi CE dhe numri i trupit të njohur 0082.

UDHËZIMET PËR PËRDORIM: Silikonit plot maskë për fytyrën OxylineX8 me dy të qëndrueshme bajonetë lidhëse (lidhëse) dhe një trup dhe një i brendi panoramik polikarbonat mburojë vizorë. Dizajni i mburojës maksimizim dritën brenda maskës dhe siguron shkikueshmë optimale derisa duke mbrojtur kundër ndikimit. Vizorë është anti-mjullgj dhe gërvishmja. Maskë të Serisë X8 ofron komoditet të lartë për shkak të pezullimit të kokës me 4 rripa, i lehtë dhe i shkëlqyeshëm përshatë për shkak të silikonit fytyrë. Seria X8 maskat janë në dispozicion në dy përmasat: M (ref. X8-M) dhe L (ref. X8-L). Për të përdorur maskën së duhet, ju lutem lexoni këtë manual me kujdes përpara përdorimit dhe mbani atë për më vonë konsultim.

PARALAJMËRIMET: 1. Kjo maskë nuk furnizon oksigjen (O₂) dhe duhet të përdoret në një ventilim mjedisi. 2. Në cilin rrethet oksigjeni përhapjesi është e barabartë me ose më të ulët se 19.5% në volum. 2. Në secilin rast, i duhet llogji i duhet të zgjidhen në varësi të përqendrimit të liqit të notdoshës. 3. Kur duke përdorur maskën, ju duhet gjithmonë veshin dy filtrin copa. 4. Në asnjë rrethanë duhet të përdoret për mbrojtje kundër karbonit monoksidi. 5. Maskë nuk duhet modifikuar ose të përdorura kur i dëmtuar. 6. Kjo respiratori i filtrit nuk mund të përdoret në kontejnerë, puse, kanalizime ose i mbyllur hapësirë pa ventilim. 7. Maskë nuk duhet të përdoret nga personat me njëkër ose fytër i fytyrës ftoket se mund parandaloni mbylljen e maskës së fytyrës. 8. Largohuni nga vendi i punës nëse respiratori është i dëmtuar, dukë marrë frymë është e vështirë dhe/ose marramendje ose nauze. 9. Rezultatat e provës së vetive elastike të maskave të fytyrës të të përdoruesit ISO 80079-36:2016-07 për zonat e reziikut nuk shprehinimi 0, 1, 2, 20, 21 dhe 22 dhe në këtë mënyrë plotësonë kërkesat e lloshësishtë të Ministrisë 2 të Rregullores të të Energjisë 2, funksionimi i implantëve të minierave nëntokësore (Journal of Laws 2017, poz. 1118) në shkafë e pamjetë personale të pajisjeve mbrojtëse personale, në mënyrë që ato të mund të përdoren në mënyrë të sigurtë në prani të mediave të ndezshme, duke përshirë metanin dhe pluhurin e qymyrit, veganjërishtë në kushtet klimatike që mbitërborë në zonën e kasi të eksploatimit të minierave nëntokësore, të klasifikuara si "ekscavancë minierave" dhe "b" dhe "c" dhe kategoria e reziikut të shprehimit të pluhurit të qymyrit A dhe B). 10. Përdorimi vetëm në lidhje me miratimin CE filtra në përputhje me EN 143:2000 + A1:2006 dhe / ose me fishet filtra në përputhje me standardin EN 14387:2004 + A1:2008. Rregulloret e aplikueshme të vendit duhet të ndiqen. Për të marrë udhëzimet EN 529: Standardi 2005 (rekommendime për përzgjedhjen, përdorimin, kujdesin dhe mirëmbajtjen) është në dispozicion. 11. Mos përdorni në një oksigjen pasuruar Atmosferë ose në një oksigjen pasuruar Atmosferë.

PARA PËRDORIMIT: 1. Bëni Sigurorimi që maska ka të gjitha pjesët: parzmore dhe rripa, inhalim valvulë dhe shkakim, vullat etc. 2. Bëni me siguri se maska është në perfekt gjendje, nuk shfaq shenja përparësitë, çarje, dëmtime, goditje, në çdo. 3. të saj elementet. Nëse jo, mos e përdorni. 8. Leave the workplace if the respirator is damaged, breathing is difficult and / or dizziness or nausea. 9. The test results of the electrostatic properties of Oxyline X8 full-face masks meet the criteria for protection against static electricity presented in the PN-EN ISO 80079-36:2016-07 standard for explosion hazard zones 0, 1, 2, 20, 21 and 22 and thus meet the requirements of the Regulation of the Minister of Energy of 23 November 2016 on detailed requirements for the operation of underground mining plants (Journal of Laws 2017, item 1118) in the scope of antistatic parameters of personal protective equipment, so they can be safely used in the presence of flammable media, including methane and coal dust, especially in the climatic conditions prevailing in the area of underground mining plants (excavations classified as methane explosion hazard class "a", "b" and "c" and coal dust explosion hazard class A and B). 10. Use only in conjunction with CE approved filters in accordance with EN 143:2000 + A1:2006 and / or with cartridge filters in accordance with the EN 14387:2004 + A1:2006 standard. The applicable country regulations have to be followed. In order to be suitable for EN 143:2000 + A1:2006 standard (recommendations for selection, use, care and maintenance) is available. 11. Do not use in an oxygen enriched atmosphere or in an oxygen enriched atmosphere.
BEFORE USE: 1. Make sure the mask has all parts: harness and straps, inhalation valves and exhaust, seals etc. 2. Make sure that mask is in perfect condition, does not show signs of dirt, cracks, damage, impacts; on any. 3. of its elements. If it does not, stop using it. 4. Make sure that the selected filter, filter absorber or absorber is suitable for its intended use in your work. 5. Make sure that the two available air-purifying components are of the same type.
ASSEMBLY INSTRUCTIONS: Match the plastic filter connector with the filter-holder on the respirator (Fig.1). Press and turn the filter in the way clockwise (Fig.2). Repeat procedure for the second filter.

INSTRUCTIONS FOR DONNING AND FITTING: 1. Loosen up the four straps of the head harness. 2. Place the respirator on your face, chin first and then on the rest of your face moving away your hair for the seal to have contact with the skin. 3. Once the respirator is on your face pull harness over the top of your head as shown on (Fig.3). 4. Adjust the straps in the following order: neck, temples and forehead (Fig.4). 5. Do not over tighten it. Try to find a comfortable and safe fit. The straps tension can be decreased by pulling tabs from behind the head.

FACEFIT CHECK: Negative pressure face fit check. When using with filters X701 A1, X702 A1E1, X703 ABEK1, X704K1, X70923AE1P3 RD, X70926 ABEK1P3 RD, X70523 A2P3 RD, place hands over face and cartridge and inhale (Fig.5). In case of no leakage you will feel that the respirator is fitted to the face. When using with filters X793 P3 R, X793C P3 R press or squeeze filter covers with both hands towards face-piece and inhale (Fig.6). In case of no leakage, you will feel that the respirator is fitted to the face. When using with filters series X2000place the thumbs onto the centre position of the filters and inhale (Fig.7). In case of no leakage, you will feel the respirator is fitted to the face. If you detect leakage in some of the tests, the respirator has not been fitted to the face properly. If that be the case, reposition respirator on face again, adjusting the elastic straps again and repeat the seal checks. If you cannot achieve a proper face fit, do not enter contaminated area. Consult with an Occupational Safety Expert. To remove respirator, loosen up elastic straps, unbuckle bottom straps and remove harness from the head.

STORAGE: The mask must be stored without the filters in a hermetically sealed bag at room temperature in a dry place away from contaminants. Do not expose respirator to heat over 50°C and do not expose to direct sunlight.

CLEANING AND DISINFECTION: Remove filters before cleaning respirator Clean respirator with a wet cloth and immerse it in warm water solution which must not exceed 50°C using a neutral detergent if necessary. Rinse with warm water and air dry in a contaminant free environment. DO NOT CLEAN WITH SOLVENTS, STRONG DETERGENTS OR PEROXYLEUM BASED PRODUCTS.

MAINTENANCE: In order to keep respirator in the best conditions, do the following after each use: • Clean and store completely dry in a hermetically sealed bag without filters. • Check inhalation and exhalation valves and keep them completely clean without any distortions. • Make sure the elasticity of the straps does not decrease. • Check the good condition and position of gaskets of the filter holder and frontal piece. •Make sure respirator is in perfect conditions with no signs of dirt, tearing, crack or dents in any of its components. • If any of its pieces show any distortions the respirator must be replaced and/or disposed off. • Before putting on the mask, it should be checked, and if the mask has not been used regularly, it should be checked once a month. Replacement parts such as the exhalation valve gasket (ref. FFP613), the exhalation valve (ref. FFS605) and the inhalation valve gasket (ref. FFP614) and the inhalation valve (ref. FFP615) should be replaced at least every two years.

Information on the date of manufacture can be found on the mask parts. The table below shows which parts have a date stamp.

Spars Parts	Part number	Indication of the production date	Replaceable by authorized user
Headband assembly	FFS601	No	Yes
Nosecup	FFS602	Yes	Yes
Face seal for size M	FFS603	Yes	No
Face seal for size L	FFS604	Yes	No
Exhalation valve	FFS605	No	Yes
Exhalation valve cover	FFP608	Yes	Yes
Exhaust valve seat	FFP609	Yes	Yes
Visor	FFP610	Yes	Yes
Visor frame	FFP611	No	Yes
Headband assembly connector	FFP612	No	No
Exhalation valve gasket	FFP613	No	Yes
Inhalation valve gasket	FFP614	No	Yes
Inhalation valve	FFP615	No	

FACEFIT PROBERKA: Otricitelnen priljagane na liceho pod nalyagane provodka.

- Koga tako izpolzavate s filtri X701 A1, X702 A1E1, X703 ABEK1, X704K1, X70923AE1P3 RD, X70926 ABEK1P3 RD, X70523 AP23 RD, postavate ržec, za de pokriete liceho na patrona i vdišajte (Fig.5). V slučaju na lisa na ržec, vse die Useščan ce respiratorj e nalyagati kým liceho.
 - Koga izpolzavane s filtri X793 P3 R, X793C P3 R presa ili stiskam filtri pokriva i s dvete ržce kým liceho i vdišajte (Fig.6). V slučaju na lisa na ržec, vse die Useščan ce respiratorj e nalyagati kým liceho.
 - Koga izpolzavane s filtri serija X2000postavate pastične kým čeňtura položene na filtrirte i vdišajte (Fig.7). V slučaju na lisa na ržec, vse die počuvstevate respiratora nalyagati kým liceho.
 - Ako Vie otrikvam iztiane pri njakoi ot testovete, respiratorj ne e bil priljageli pravilno kým liceho. Ako v takšy slučaj postavate otvorno respiratora na liceho, tako regulirate lastika prezramki ot novo i povtorite uplyňnenieto provetři.
 - Ako Vie ne možo postignete pravilno priljagane na liceho, ne vliizajte zaměstni v plošč.**
 - Konzultirajte se s profesionalen Bezopasnost Ekspert.
 - Za da zavěrne respiratora, razblažete go naboro elastična prezramki, rakožnakej otodpu prezramki i svalete kamu ot glava.

СЪХРАНЕНИЕ: Маската трябва да се съхранява без филтрите в херметично запечатан чанта при стая температура на сухо място, далеч от замърсилни. Не излизайте respiratora на топлина над 50°С и не излагайте на пряко въздействие слънчева светлина.

ПОЧИСТВАНЕ И ДЕЗИНФЕКЦИЯ:

- Отстранете филтри преди почистване на respiratora
 - Почистете respiratora с мекра кърпа и потопете го на топла вода редовно.
 - Замъква частта kако издишавото kлапан uplyňnenie (ref. FFP13), издишавото kлапан (ref. FFS605), vдишавното kлапан uplyňnenie (ref. FFP614) и vдишавното kлапан (ref. FFP615) трябва да се смени при най-малко всеки две години.

Информация за датата на производство може да се намери на маската части. Масата По-долу показва койoкo части имам срещя печат.

Резервни части	Номер на частта	Индикация за дата на производство	Смени се от резервизан потребител
Лента за глава монтаж	FFS601	Не да	да
Чаща за нос	FFS602	да да	не
Уплътнение за размер М	FFS603	да да	НЕ
Уплътнение за размер Л	FFS604	да да	НЕ
Издихавне kлапан	FFS605	да да	НЕ
Издихавне kлапан Покрытие	FFP608	да да	да
Седалка на издишавателна kлапан	FFP609	да да	да
Козирка	FFP610	да да	да
Козирка кадър	FFP611	да да	да
Лента за глава монтаж	FFP612	Не да	не
Козирка	FFP613	да да	да
Издихавне kлапан uplyňnenie	FFP613	да да	да
Вдишавне kлапан uplyňnenie	FFP614	Не да	да
Вдишавне kлапан	FFP615	Не да	да

ИЗТИЧАНЕ НА ГОДНОСТ: Маските от серията Oxyline X8 са произведени от висококачествени материали, но частите на маската като kлапани, kоляни, ремъци или други части, изисквания подмяна, трябва да бъдат сменили, когато покажат промени или изкривявания. Срок на годността: 5 години от датата на производство.

ОТКАЗВАНЕ ЗА ПОГРЕБА: Използването на маската трябва да е съобразено с декларациите, стандарти за защита на дихателните пътища и норми от различни официални тела.

ЗНАКИ И СИМВОЛИ, ПИКТ. 1. вк информация предоставени от производителите.
2. температурен диапазон на съхранение.
3. Максимална относителна влажност на съхранение.
4. Срок на годност годиан/месеци.
5. датата печат = производствени данни години и месеци.
ЗА ЕС декларация за съответствие срещу Регламент за ЛПС (ЕС) 2016/425 вижте www.oxyline.eu
Нотифициран орган, отворен за изпитването на ЕС на типа и за производството съгласно модул C2 или D от Регламент (ЕС) 2016/425: Аpace SA (n°0082), 6 Rue du Général Audran - 92412 COURBEVOIE cedex - Франция, нотифициран орган Ne 0082.

(HR) Maska za cijelo lice Oxyline X8 serija OxyPro
Силкоксиново lice на лице
Производител: OXYLINE Sp. z oo, Polska, 95-200 Pabianice, ul. Pilsudskiego 23, oxyline@oxyline.eu
ООЗ категория III – Маска за cijelo lice, CL2. Tehnička referenca u uporabi: EN136:1998 Cl2. Veličina M – referenca X8-M, veličina L – referenca X8-L.
КОНСТРУКЦИЈА МАСКЕ. GRAPH: 1. Силкокс ноу šalica (FFS602). 2. Filter veža (inhalacija ventili) FFP615, inhalacijski ventili brtva FFP614). 3. Trake za veličnu а 4.тоčke FFS601 s прикључком FFP612. 4. Панорамски полкарбоната визир FFP610. 5. Vizir оквир FFP611 визир. 6. Središnji издишaj ventил FFS605, издишaj шедителна FFP609, издишaj ventил brtva FFP614, издишaj ventил poklopac FFP608. 7. Čeona brtva за veličnu M – FFS603, за veličnu L - FFS604.
ОЗНАКЕ НА ВЕНТИЛУ. PHOTO: 1. Назiv производа: OXYLINE X8. 2. oznaka на maskи ventил, broj европске нормe EN 140:1998. 3. oznaka на maskи ventил, CE oznaka i broj приjavљеног типa 0082.
УПУТЕ ЗА УПОРАБУ: Sлјика понама маска за cijelo lice Oxyline X8 s два издишajва bajonet конектори sastoji се от тјелно i велике панорамски полкарбоната štitnik (vizir). Dizajn štitnika maksimalно повећаva svjetlost unutar maske i osigurava optimalnu vidljivost oko štitца при viziru. Vizir je оторан на магку i одржава. Маске серије X8 има високу udobnost zahvaljujući ојвежа а мембрана, лagan i изврстан одговарајући због шлоница маска за лице. Serija X8 маске су доступан u два veličине: M (ref. X8-M) i L (ref. X8-L). За кориштење маске испоруку, молим читати овој приручник прије кориштења i чувати го за касније консултација.
УПОЗОРЕЊА: 1. Ово маска не опкрљжива кисик (O2) i мора се користи u вентилiranom подручје околина u којој кисик sadржи је једнако ili већа од 19,5% волумена. 2. U сваком случају, одговарајући врста филтера треба одабрати обавно u концентрацији и врсти oneдињенја. 3. Kada користице маску, вo мора стално носити два филтриране комада. 4. Ни под којим uvjetima требао би користи за заштиту против угљенг моноксид. 5. Маска не смје се мјенјати ili користи се када оштећен. 6. Ово филтер respirator не се може користиш u контејнерима, бунарима, канализацији и/у ограниченом простору без вентилација. 7. Маска не смју користи особе s брдом или друго лica дијака да пробају спријечи бртвљене маске за лице. 8. Напустите радно мјесто ако je respirator оштећен, дисе је теško и/и вртлоглица и/и мућнина. 9. Резултати испитивања електростатички својства маске за cijelo lice Oxyline X8 задовљавају критерије за заштиту од статичког електрицитета предостављених u норми PN-EN ISO 80079-36:2016-07 за zone општег и од експлозије 0, 1, 2, 20, 21 и 22 i не испуњавају захтјеве Уредбе министра енергетике од 23. studenog 2016. о детаљним захтјевима за рад подzemних rudарских објекта, постројења (Zbornik 2017, токио 1118) u sklopu антистатички параметра особне забјетке опреме, тако да се могу сигурно користиш u присутности запaljљивих материја, укључујући метал и угљени праšину, посебно u климатски uvjetима којој владају u подручју подzemних rudарских постројења (ископи класификациjа као класа опасности од експлозије метана "а", "b" и "c") угљена класа опасности од експлозије праšине А1) 10. Користите само u комбинацији с CE одобреним филтер u складу с EN 143:2000 + А1:2006 и/и u склоном филтер u складу са стандардом EN 14387:2004 + А1:2008. Важећи државни прописи морају се одржати. Како би били сигурније EN 529: 2005 standard (preporuke за одабир, кориштење, нjeгу и слиједити) је доступно. 11. Неможте користиш u кисик обogaчен атмосфера и/и u кисик обogaчен атмосфера.
ПРИЈЕ УПОТРЕБЕ: 1. Направити свакако маска има свој дијелови: појас и траке, inhalација ventили i испушње ventили, бртве итд. 2. Направити Наравно да маска је u савршеном стању стање, нема трагова пријављене, пукотина, оштећења, ударца: на било којем. 3. свог елементи. Ако вие, престаните кориштење. 4. Направити Наравно да одабир филтера, филтер испорбор или асортер је погодан за своје намјенјени користиш u свом рад. 5. Направити Наравно то двоје доступно проčišћавајући рж компоненте су исте врсте.
УПУТЕ ЗА СASTAVLЈАНJE: Ускладите пластични филтер прикључак s држачем филтера на respiratorу (Fig.1). Пришните i окрените филтер цијели путем u својој кажалније на сату (Fig.2). Попунити поставк за друго филтер.
УПУТЕ ЗА ОБУВАЊАНЕ I ПРИКЉУЧАЊВАНJE: 1. Обавити до четри траке за главу upрtаџ. 2. Postavite respirator на лице, прво на брду, а затим на остатак лica помичањем далеко топе дијаке за тјуљан имати контакт само s кожом. 3. Kada вам је respirator на licu, повуците upрtаџ рекојој врате сваг главоу које се прикљачу на (Fig.3). 4. Намјестите траке слједечим редоследом: врат, слијепочниче i ђело (Fig.4). 5. Неможте префетри слједити оно. Покубајте пронаћи удобан i сигуран одговарате. Траке напетост може се смањити излачењем жељазца иза копци.
FACEFIT PROVERJA: Negativno притисак на лице чек.

- Kада помочити филтра X701 A1, X702 A1E1, X703 ABEK1, X704K1, X70923AE1P3 RD, X70926 ABEK1P3 RD, X70523 AP23 RD, ставите рuce да покријете лице uлошкa i уданите (Fig.5). U случају да нема cureња, вi тијелт осјетити да је respirator намјештен на лице.
 - Kада кориштење s филтрира серије X2000postavite пастиче на центар poloзaj филтра i уданите (Fig.7). U случају да нема cureња, вi тијелт осјетити је respirator је намјештен на лице.
 - Aко вас открлји површтине u неким од testova, respirator nije било правилно намјештен на лице. Ако u том случају поновно намјештите respirator на лице, намјештити еластичку ремение поново i поновите пеџат повјесте.
 - Aко вас Не можете постичи правилније пристијане лica, неможте улазити контaминaно подручје.**
 - Posavјетуйте се с Aккупјацији Sigurnost стручњак.
 - За укљанјање respiratora, отпустите га горе еластичан траке, откопчати држаче и укљоните upрtаџ с главе.

Резервни части	Номер на частта	Индикация за дата на производство	Смени се от резервизан потребител
Лента за глава монтаж	FFS601	Не да	да
Чаща за нос	FFS602	да да	не
Уплътнение за размер М	FFS603	да да	НЕ
Уплътнение за размер Л	FFS604	да да	НЕ
Издихавне kлапан	FFS605	да да	НЕ
Издихавне kлапан Покрытие	FFP608	да да	да
Седалка на издишавателна kлапан	FFP609	да да	да
Козирка	FFP610	да да	да
Козирка кадър	FFP611	да да	да
Лента за глава монтаж	FFP612	Не да	не
Козирка	FFP613	да да	да
Издихавне kлапан uplyňnenie	FFP613	да да	да
Вдишавне kлапан uplyňnenie	FFP614	Не да	да
Вдишавне kлапан	FFP615	Не да	да

ИЗТИЧАНЕ НА ГОДНОСТ: Маските от серията Oxyline X8 са произведени от висококачествени материали, но частите на маската като kлапани, kоляни, ремъци или други части, изисквания подмяна, трябва да бъдат сменили, когато покажат промени или изкривявания. Срок на годността: 5 години от датата на производство.

ОТКАЗВАНЕ ЗА ПОГРЕБА: Използването на маската трябва да е съобразено с декларациите, стандарти за защита на дихателните пътища и норми от различни официални тела.

ЗНАКИ И СИМВОЛИ, ПИКТ. 1. вк информация предоставени от производителите.
2. температурен диапазон на съхранение.
3. Максимална относителна влажност на съхранение.
4. Срок на годност годиан/месеци.
5. датата печат = производствени данни години и месеци.
ЗА ЕС декларация за съответствие срещу Регламент за ЛПС (ЕС) 2016/425 вижте www.oxyline.eu
Нотифициран орган, отворен за изпитването на ЕС на типа и за производството съгласно модул C2 или D от Регламент (ЕС) 2016/425: Аpace SA (n°0082), 6 Rue du Général Audran - 92412 COURBEVOIE cedex - Франция, нотифициран орган Ne 0082.

(HR) Maska za cijelo lice Oxyline X8 serija OxyPro
Силкоксиново lice на лице
Производител: OXYLINE Sp. z oo, Polska, 95-200 Pabianice, ul. Pilsudskiego 23, oxyline@oxyline.eu
ООЗ категория III – Маска за cijelo lice, CL2. Tehnička referenca u uporabi: EN136:1998 Cl2. Veličina M – referenca X8-M, veličina L – referenca X8-L.
КОНСТРУКЦИЈА МАСКЕ. GRAPH: 1. Силкокс ноу šalica (FFS602). 2. Filter veža (inhalacija ventili) FFP615, inhalacijski ventili brtva FFP614). 3. Trake za veličnu а 4.тоčke FFS601 s прикључком FFP612. 4. Панорамски полкарбоната визир FFP610. 5. Vizir оквир FFP611 визир. 6. Središnji издишaj ventил FFS605, издишaj шедителна FFP609, издишaj ventил brtva FFP614, издишaj ventил poklopac FFP608. 7. Čeona brtva за veličnu M – FFS603, за veličnu L - FFS604.
ОЗНАКЕ НА ВЕНТИЛУ. PHOTO: 1. Назiv производа: OXYLINE X8. 2. oznaka на maskи ventил, broj европске нормe EN 140:1998. 3. oznaka на maskи ventил, CE oznaka i broj приjavљеног типa 0082.
УПУТЕ ЗА УПОРАБУ: Sлјика понама маска за cijelo lice Oxyline X8 s два издишajва bajonet конектори sastoji се от тјелно i велике панорамски полкарбоната štitnik (vizir). Dizajn štitnika maksimalно повећаva svjetlost unutar maske i osigurava optimalnu vidljivost oko štitца при viziru. Vizir je оторан на магку i одржава. Маске серије X8 има високу udobnost zahvaljujući ојвежа а мембрана, лagan i изврстан одговарајући због шлоница маска за лице. Serija X8 маске су доступан u два veličине: M (ref. X8-M) i L (ref. X8-L). За кориштење маске испоруку, молим читати овој приручник прије кориштења i чувати го за касније консултација.
УПОЗОРЕЊА: 1. Ово маска не опкрљжива кисик (O2) i мора се користи u вентилiranom подручје околина u којој кисик sadржи је једнако ili већа од 19,5% волумена. 2. U сваком случају, одговарајући врста филтера треба одабрати обавно u концентрацији и врсти oneдињенја. 3. Kada користице маску, вo мора стално носити два филтриране комада. 4. Ни под којим uvjetima требао би користи за заштиту против угљенг моноксид. 5. Маска не смје се мјенјати ili користи се када оштећен. 6. Ово филтер respirator не се може користиш u контејнерима, бунарима, канализацији и/у ограниченом простору без вентилација. 7. Маска не смју користи особе s брдом или друго лica дијака да пробају спријечи бртвљене маске за лице. 8. Напустите радно мјесто ако je respirator оштећен, дисе је теško и/и вртлоглица и/и мућнина. 9. Резултати испитивања електростатички својства маске за cijelo lice Oxyline X8 задовљавају критерије за заштиту од статичког електрицитета предостављених u норми PN-EN ISO 80079-36:2016-07 за zone општег и од експлозије 0, 1, 2, 20, 21 и 22 i не испуњавају захтјеве Уредбе министра енергетике од 23. studenog 2016. о детаљним захтјевима за рад подzemних rudарских објекта, постројења (Zbornik 2017, токио 1118) u sklopu антистатички параметера особне забјетке опреме, тако да се могу сигурно користиш u присутности запaljљивих материја, укључујући метал и угљени праšину, посебно u климатски uvjetима којој владају u подручју подzemних rudарских постројења (ископи класификациjа као класа опасности од експлозије метана "а", "b" и "c") угљена класа опасности од експлозије праšине А1) 10. Користите само u комбинацији с CE одобреним филтер u складу с EN 143:2000 + А1:2006 и/и u склоном филтер u складу са стандардом EN 14387:2004 + А1:2008. Важећи државни прописи морају се одржати. Како би били сигурније EN 529: 2005 standard (preporuke за одабир, кориштење, нjeгу и слиједити) је доступно. 11. Неможте користиш u кисик обogaчен атмосфера и/и u кисик обogaчен атмосфера.
ПРИЈЕ УПОТРЕБЕ: 1. Направити свакако маска има свој дијелови: појас и траке, inhalација ventили i испушње ventили, бртве итд. 2. Направити Наравно да маска је u савршеном стању стање, нема трагова пријављене, пукотина, оштећења, ударца: на било којем. 3. свог елементи. Ако вие, престаните кориштење. 4. Направити Наравно да одабир филтера, филтер испорбор или асортер је погодан за своје намјенјени користиш u свом рад. 5. Направити Наравно то двоје доступно проčišћавајући рж компоненте су исте врсте.
УПУТЕ ЗА СASTAVLЈАНJE: Ускладите пластични филтер прикључак s држачем филтера на respiratorу (Fig.1). Пришните i окрените филтер цијели путем u својој кажалније на сату (Fig.2). Попунити поставк за друго филтер.
УПУТЕ ЗА ОБУВАЊАНЕ I ПРИКЉУЧАЊВАНJE: 1. Обавити до четри траке за главу upрtаџ. 2. Postavite respirator на лице, прво на брду, а затим на остатак лica помичањем далеко топе дијаке за тјуљан имати контакт само s кожом. 3. Kada вам је respirator на licu, повуците upрtаџ рекојој врате сваг главоу које се прикљачу на (Fig.3). 4. Намјестите траке слједечим редоследом: врат, слијепочниче i ђело (Fig.4). 5. Неможте префетри слједити оно. Покубајте пронаћи удобан i сигуран одговарате. Траке напетост може се смањити излачењем жељазца иза копци.
FACEFIT PROVERJA: Negativno притисак на лице чек.

- Kада помочити филтра X701 A1, X702 A1E1, X703 ABEK1, X704K1, X70923AE1P3 RD, X70926 ABEK1P3 RD, X70523 AP23 RD, ставите рuce да покријете лице uлошкa i уданите (Fig.5). U случају да нема cureња, вi тијелт осјетити да је respirator намјештен на лице.
 - Kада кориштење s филтрира серије X2000postavite пастиче на центар poloзaj филтра i уданите (Fig.7). U случају да нема cureња, вi тијелт осјетити је respirator је намјештен на лице.
 - Aко вас открлји површтине u неким од testova, respirator nije било правилно намјештен на лице. Ако u том случају поновно намјештите respirator на лице, намјештити еластичку ремение поново i поновите пеџат повјесте.
 - Aко вас Не можете постичи правилније пристијане лica, неможте улазити контaминaно подручје.**
 - Posavјетуйте се с Aккупјацији Sigurnost стручњак.
 - За укљанјање respiratora, отпустите га горе еластичан траке, откопчати држаче и укљоните upрtаџ с главе.

ROK TRAJANJA: Маске серије Oxyline X8 произведене су од висококвалитетних материјала, међутим дијелове маске као што су вентиле, појасеве, траке или друге дијелове који захтјевају замену треба zamijenити када покажу било какве промјене или деформације. Rok trajanja: 5 година од датума производње.
ОГРАНИЧЕЊА КОРИШТЕЊА: Кориштење маске мора бити у складу с важећим прописима за здравствено, стандарди о заштити дисањем и норми за радно окружење.
ОЗНАКЕ I СИМБОЛИ, ПИКТ. 1. вџ информација осигурана произвођача. 2. распон температуре складиштења. 3. Максимална релативна влажност за складиштење. 4. Rok валјаности годиан/мјесеци. 5. датум пеџат производњи подаци годиан i мјесеци.
EU декларација о сукоплатности против Уредбе о особној заштитној опреми (EU) 2016/425 погледајте www.oxyline.eu
Пријављено тјело одговorno за EU испитивање тјела и за производњу према модулу C2 или D Уредбе (EU) 2016/425: Аpace SA (n°0082), 6 Rue du Général Audran - 92412 COURBEVOIE cedex - Француска, Пријављено тјело br. 0082.
(СS) Celoolblicejovа maska řada Oxyline X8 OxyPro
Силкоксиново обљичевој дил
Вyroба: OXYLINE Sp. z oo, Polska, 95-200 Pabianice, ul. Pilsudskiego 23, oxyline@oxyline.eu
ООP категорије III – Celoolblicejovа maska, CL2. Technický odkaz v použití: EN136:1998 Cl2. Velikost M – reference X8-M, velikost L – reference X8-L.
КОНСТРУКЦИЈА МАСКY. GRAPH: 1. Силкокс ноу šalica (FFS602). 2. Filter припојни (inhalace ventily) FFP615, inhalacijski ventily brtva FFP614). 3. Očienajci bodovы FFS601 s контејнером FFP612. 4. Панораматски полкарбонатн вџил FFP610. 5. Průzor rámeček hledi FFP611. 6. Centrální výdech ventily FFS605, výdech šeditě ventily FFP609, výdech ventily těsnění FFP614, výdech ventily kryt FFP608. 7. Obličejovэ těsnění pro velikost M - FFS603, pro velikost L - FFS604.
ОZNACENÍ NA VENTILU. PHOTO: 1. Název producenta: OXYLINE X8. 2. označení na masce ventily, evropská norma číslo EN 140:1998. 3. označení na masce ventily, označení CE a číslo notifikované osoby 0082.
НÁVOD K POUŽITÍ: Silikon piný obličejovа maska OxylineX8 se dvěma odolný bajonet konektory skládá se z těla i velkého panoramatického polycarbonát štítku (hledí). Konstrukce štítku maximalizuje světlo vnětu masky a zajišťuje optimální viditelnost zatímco chráníci proti dopady. Průzory je odolný proti zamrazení a poškrábnutí. Masky řady X8 poskytuje vysoký komfort díky zavěšené hlavě na 4 popruhy, lehčí a vynikající výhled vše díky silikonu obličejovа maska. Řada X8 masky jsou k dispozici ve dvou velikostí: M (ref. X8-M) a L (ref. X8-L). K použití masky správně, prosím číst pečlivě tento návod před používáním a uchovávat to na pozdější konzultace.
VAROVÁNÍ: 1. Toto maska nedodává kyslíku (O2) a musí se používat ve větraném pracovním prostředí, ve kterém je kyslík obsažen je rovno nebo větší než 19,5 % objemových. 2. V každém případě, vhodný typ filtru by mělo být vybráno v závislosti na koncentraci a typu kontaminantů. 3. Kdy pomocí masky, vy musí vždy mít na sobě dva filtrační kusky. 4. Za žádných okolností by měl používat k ochráně proti uhlíku oxidu. 5. Maska se nesmí upravnout nebo používat když poškozený. 6. Toto filtrační respirátor nelze použít v nádobách, studnách, kanalizacích nebo ve vazbě prostory bez větrání. 7. Maska nesmí být používán osobami s vousy nebo jiný obličejové vlasy že směř zabráně utěsnění obličejovы masky. 8. Opusťte pracoviště pokud je respirátor poškozený, dýchá je obtížně a/ nebo závratě nebo nevolnost. 9. Výsledky zkoušek elektrostatických vlastností celoolblicejovы masky Oxyline X8 splňují kritéria pro ochranu před statickou elektřinou uvedená v normě PN-EN ISO 80079-36:2016-07 pro zóny s nebezpečím výbuchu 0, 1, 2, 20, 21 a 22 a splňují tak požadavky nařízení ministři energetiky listopadu 2016 o provozování podzemních elektrárn ze dne 23. 2017, čísl 1118) v rozsahu antistatických parametrů osobních ochranných pracovních prostředků,také, aby mohl být bezpečně používán v přítomnosti hořlavých materiálů, zejména u uholedné práchni, zejména v klimatických podmínkách panujících v oblasti podzemních těžebních závodů (výrubu zabezpečeno do třídy nebezpečí výbuchu metanu „a“, „b“ a „c“ a nebezpečí výbuchu uhlí a uhlí). 10. Použití pouze ve spojení se schválením CE výtvaru i souladu s EN 143:2000 + A1:2006 a/ nebo s vložkou filtru v souladu s normou EN 14387:2004 + A1:2008. Příslušné národní předpisy je třeba následovat. Pro získání směrnic EN 529: 2005 norma (doporučení pro výběr, použití, péče i údržbu) je dostupný. 11. Nepoužívejte to en kyslík obohacený atmosféra nebo v en kyslík obohacený atmosféra.
ПŘED POUŽITÍM: 1. Vytvorte určitě maska má všechny části: nástroj a popruhy, inhalace ventily a výfuky, těsnění atd. 2. Udělat Tak určitě že maska je u perfektním stavu stav, nejvíe známky znečištění, praskliny, poškrábání, nárazy. Na každém. 3. svého Prvky. Li to ne, přestaňte používat to. 4. Udělat Tak určitě že vybrány filtr, filtr absorbér nebo absorbér je vhodné pro jeho zamýšlený použití ve svém prvé. 5. Udělat Tak určitě že dva dostupný čistění vzduchu komponenty jsou stejného typu.
НÁVOD NA MONTÁŽ: Přizpůsobte plastový filtr konektor s držákem filtru na respirátoru (Fig.1). Stiskněte a otočte filtr celou cestou ve směru hodinových ručiček (Fig.2). Opakovat postup pro druhý filtr.
НÁВОД К НАБІЗАННЮ А МОНТАЖІ: 1. Уводине напоруху по чытых попури на hlavu попури, ve kterém je kyslík obsažen je rovno nebo větší než 19,5 % objemových. 2. V každém případě, vhodný typ filtru by mělo být vybráno v závislosti na koncentraci a typu kontaminantů. 3. Kdy pomocí masky, vy musí vždy mít na sobě dva filtrační kusky. 4. Za žádných okolností by měl používat k ochráně proti uhlíku oxidu. 5. Maska se nesmí upravnout nebo používat když poškozený. 6. Toto filtrační respirátor nelze použít v nádobách, studnách, kanalizacích nebo ve vazbě prostory bez větrání. 7. Maska nesmí být používán osobami s vousy nebo jiný obličejové vlasy že směř zabráně utěsnění obličejovы masky. 8. Opusťte pracoviště pokud je respirátor poškozený, dýchá je obtížně a/ nebo závratě nebo nevolnost. 9. Výsledky zkoušek elektrostatických vlastností celoolbicejovы masky Oxyline X8 splňují kritéria pro ochranu před statickou elektřinou uvedená v normě PN-EN ISO 80079-36:2016-07 pro zóny s nebezpečím výbuchu 0, 1, 2, 20, 21 a 22 a splňují tak požadavky nařízení ministři energetiky listopadu 2016 o provozování podzemních elektrárn ze dne 23. 2017, čísl 1118) v rozsahu antistatických parametrů osobních ochranných pracovních prostředků,také, aby mohl být bezpečně používán v přítomnosti hořlavých materiálů, zejména u uholedné práchni, zejména v klimatických podmínkách panujících v oblasti podzemních těžebních závodů (výrubu zabezpečeno do třídy nebezpečí výbuchu metanu „a“, „b“ a „c“ a nebezpečí výbuchu uhlí a uhlí). 10. Použití pouze ve spojení se schválením CE výtvaru i souladu s EN 143:2000 + A1:2006 a/ nebo s vložkou filtru v souladu s normou EN 14387:2004 + A1:2008. Příslušné národní předpisy je třeba následovat. Pro získání směrnic EN 529: 2005 norma (doporučení pro výběr, použití, péče i údržbu) je dostupný. 11. Nepoužívejte to en kyslík obohacený atmosféra nebo v en kyslík obohacený atmosféra.
ПРĚД POUŽITÍM: 1. Vytvorte určitě maska má všechny části: nástroj a popruhy, inhalace ventily a výfuky, těsnění atd. 2. Udělat Tak určitě že maska je u perfektním stavu stav, nejvíe známky znečištění, praskliny, poškrábání, nárazy. Na každém. 3. svého Prvky. Li to ne, přestaňte používat to. 4. Udělat Tak určitě že vybrány filtr, filtr absorbér nebo absorbér je vhodné pro jeho zamýšlený použití ve svém prvé. 5. Udělat Tak určitě že dva dostupný čistění vzduchu komponenty jsou stejného typu.
НÁVOD NA MONTÁŽ: Přizpůsobte plastový filtr konektor s držákem filtru na respirátoru (Fig.1). Stiskněte a otočte filtr celou cestou ve směru hodinových ručiček (Fig.2). Opakovat postup pro druhý filtr.
НÁВОД К НАБІЗАННЮ А МОНТАЖІ: 1. Уводине напоруху по чытых попури на hlavu попури, ve kterém je kyslík obsažen je rovno nebo větší než 19,5 % objemových. 2. V každém případě, vhodný typ filtru by mělo být vybráno v závislosti na koncentraci a typu kontaminantů. 3. Kdy pomocí masky, vy musí vždy mít na sobě dva filtrační kusky. 4. Za žádných okolností by měl používat k ochráně proti uhlíku oxidu. 5. Maska se nesmí upravnout nebo používat když poškozený. 6. Toto filtrační respirátor nelze použít v nádobách, studnách, kanalizacích nebo ve vazbě prostory bez větrání. 7. Maska nesmí být používán osobami s vousy nebo jiný obličejové vlasy že směř zabráně utěsnění obličejovы masky. 8. Opusťte pracoviště pokud je respirátor poškozený, dýchá je obtížně a/ nebo závratě nebo nevolnost. 9. Výsledky zkoušek elektrostatických vlastností celoolbicejovы masky Oxyline X8 splňují kritéria pro ochranu před statickou elektřinou uvedená v normě PN-EN ISO 80079-36:2016-07 pro zóny s nebezpečím výbuchu 0, 1, 2, 20, 21 a 22 a splňují tak požadavky nařízení ministři energetiky listopadu 2016 o provozování podzemních elektrárn ze dne 23. 2017, čísl 1118) v rozsahu antistatických parametrů osobních ochranných pracovních prostředků,také, aby mohl být bezpečně používán v přítomnosti hořlavých materiálů, zejména u uholedné práchni, zejména v klimatických podmínkách panujících v oblasti podzemních těžebních závodů (výrubu zabezpečeno do třídy nebezpečí výbuchu metanu „a“, „b“ a „c“ a nebezpečí výbuchu uhlí a uhlí). 10. Použití pouze ve spojení se schválením CE výtvaru i souladu s EN 143:2000 + A1:2006 a/ nebo s vložkou filtru v souladu s normou EN 14387:2004 + A1:2008. Příslušné národní předpisy je

143-2000 + A1-2006 et/ ou avec cartouche filtres conformes à la norme EN 14387-2004 + A1-2008. Les réglementations nationales applicables li faut suivre. Afin d' obtenir La norme EN 529 : 2005 (recommandations pour la sélection, l'utilisation, l'entretien et la maintenance) est disponible. 11. Ne pas utiliser dans un oxygène enrichi atmosphère ou dans un oxygène enrichi ambiant.

AVANT UTILISATION : 1. Assurez-vous bien sûr, le masque a tous parties: harnais et sangles, inhalation soupapes et échappement, joints, etc. 2. Faire bien sûr que masque est en parfait état, ne présente pas de signes de saleté, de fissures, de dommages, de choc ou d'impact quel. 3. de son entretien. Si il n'est pas le cas, arrêtez d'utiliser il. 4. Faire bien sûr que le sélectionné filtre, filtre- absorbeur ou absorbeur est adapté à son destiné utiliser dans votre travail. 5. Faire bien sûr que les deux disponible purificateur d'air Composites sont du même type.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE : Ajustez le filtre en plastique connecter avec le porte-filtre sur le respirateur (Fig.1). Appuyez et tournez le filtre tout dans le sens des aiguilles d'une montre (Fig.2). Répéter procédure pour la deuxième filtre.

INSTRUCTIONS POUR L'ENLÈVAGE ET L'AJUSTEMENT : 1. Desserrer les quatre sangles de tête hamas. 2. Placez le respirateur sur votre visage, le menton d'abord, puis sur le reste de votre visage en mouvement. loin ton cheuveq que doit avoir le phoque contact seulement avec la peau. 3. Une fois le respirateur en place sur votre visage, tirez harnais au- dessus de votre tête comme indiqué sur (Fig.3). 4. Ajustez les sangles dans l'ordre suivant: ou, tempes et front (Fig. 4). 5. N'en faites pas trop serrer il. Essayez de trouver un confort équilibré et sûr ajuster. Les bretelles tension peut être diminué en retirant les languettes derrière les fermoirs

VÉRIFICATION FACÉFIT : Négatif ajustement du visage par pression vier. Quand en utilisant avec les filtres X701 A1, X702 A1E1, X703 ABEK1, X704K1, X70923AE1P3 RD, X70523 AP3 RD, X70523 A2P3 RD, placez les mains pour couvrir la face de la cartouche et inspirez (Fig.5) En cas d'absence de fuite, vous volonté sentir que le respirateur est ajusté au visage.
Quand utilisant avec les filtres X793 P3 R, X793C P3 R presse ou presser filtre couvré avec les deux mains vers le masque et inspirez (Fig.6). En cas d'absence de fuite, vous volonté sentir que le respirateur est ajusté au visage.
Quand utilisant avec des filtres série X2000placez les pouces au centre position des filtres et inspirez (Fig.7). En cas d'absence de fuite, vous volonté je sens que le respirateur est ajusté au visage.
Si toi détecte fuite lors de certains tests, le respirateur n'a pas été bien ajusté au visage. Si dans ce cas, repositionner à nouveau le respirateur sur le visage en ajoutant l'élasticité que les bretelles encore une fois et répétez le sceau des chèques. • Si toi ne peut pas obtenir un ajustement approprié du visage, n'entrez pas contaminé zone.

• Consultez un Professionnel Sécurité Expert.
• Pour retirer le respirateur, desserrez en haut élastique sangles, déboucler bas sangles et retirez-les harnais de la tête.
CONSERVATION: Le masque doit être stocké dans les filtres dans un endroit hermétique scellé sac à chambre température dans un endroit sec à l'abri des contaminants. Ne pas exposer le respirateur à la chaleur supérieure à 50°C et ne pas exposer directement lumière du soleil.

NETTOYAGE ET DÉSINFECTION : Retirer filtres avant nettoyage du respirateur • Nettoyer le respirateur avec un chiffon humide et le plonger il fait chaud eau solution lequel ne doit pas dépasser 50°C en utilisant un détergent neutre si nécessaire. • Rincer à l'eau tiède l'eau et l'air sécher dans un contaminant environnement libre. NE PAS NETTOYER AVEC DES SOLVANTS, DES DÉTÉRGENTS FORTS OU DES PRODUITS À BASE DE PÉTROLE.

ENTRETIEN : Afin de maintenir le respirateur dans le meilleur condition, procédez comme suit après chaque utilisation : Nettoyer et ranger complètement sécher hermétiquement scellé sacs filtres. • Vérifier inspiration et expiration vannes et garder eux complètement fermé le ménage sans n'importe lequel distortions. • Faire s'assurer de l'élasticité des bretelles ne diminue pas. • Vérifiez le bon état et position des joints du filtre support et pièce rotative. • Faire je suis sûr que le respirateur est en parfait état conditions sans signes de saleté, déchirure, fissure ou bosses dans l'un de ses Composants. • Si n'importe lequel des vis des pièces montent n'importe quel déformations, le respirateur doit être remplacé et/ ou les éliminer immédiatement. • Avant mettre le masque, ça doit être vérifié, et si le masque est défectueux, il devrait être remplacé.
Remplacement des pièces: Remplacement les pièces comme l'expiration soupape joint (ref. FFP613), expiration valve (ref. FFS605), la valve d'inhalation soupape joint (ref. FFP614) et le joint d'inhalation la vanne (ref. FFP615) doit être remplacé à moins chaque deux années.

Informations sur la date de fabrication se trouve sur le masque les pièces. La table ci-dessous montre lequel les pièces avoir un rendez-vous timbre.

Des pièces de rechange	Numéro d'article	Indication de la date de fabrication	Remplaçable par utilisateur autorisé
Bandeau assemblée	FFS601	Non	Oui
Coupe-nez	FFS602	Oui	Oui
Joint facial pour taille M	FFS603	Oui	NON
Joint facial pour la taille L	FFS604	Oui	NON
Exhalation soupape	FFS605	Non	Oui
Exhalation soupape couverture	FFP608	Oui	Oui
Siège de soupape d'échappement	FFFP609	Oui	Oui
Visière	FFFP610	Oui	Oui
Visière cadre	FFFP611	Non	Oui
Bandeau assemblée connecter	FFFP612	Non	Non
Exhalation soupape joint	FFFP613	Non	Oui
Inhalation soupape joint	FFFP614	Non	Oui
Inhalation soupape	FFFP615	Non	Oui

EXPIRATION : Les masques de la série Oxyligne X8 sont fabriqués à partir de matériaux de haute qualité. Cependant, les pièces du masque telles que les valves, les harnais, les sangles ou autres pièces nécessitant un remplacement doivent être remplacées lorsqu'elles présentent des changements ou des distortions. Durée de conservation: 5 ans à compter de la date de production.

LIMITATIONS D'UTILISATION: L'utilisation du masque doit être conforme aux normes en vigueur, législation, normes sur la protection respiratoire et les normes de divers officiels corps.

MARQUES ET SYMBOLES. PIKT : 1. voir information fourni par le fabricant. 2. plage de température de stockage. 3. Humidité relative maximale de stockage. 4. Date d'expiration année/mois. 5. la date cachet = données de production année et mois.

Pour la déclaration de conformité UE contre le règlement EPI (UE) 2016/425, consulter www.oxyligne.eu

Organisme notifié responsible for the EU type examination and for production according to Module C2 or D of Regulation (EU) 2016/425: Apave SA (n°0082), 6 Rue du Général Audran - 92412 COURBEVOIE cedex - France, Notified Body No. 0082.

(KJ) Πλήρης μάσκα προσώπου Σειρά Oxyligne X8 OxyPro

Κομμάτι προσώπου σιλκόνης
Κατασκευστής: OXYLINE Sp. z oo, Poland, 95-200 Pabianice, ul. Piłsudskiego 23, oxyligne@oxyligne.eu
ΜΑΠ κατηγορίας III – Μάσκα για ολόκληρο το πρόσωπο. CL2. Τεχνική αναφορά σε χρήση: EN136:1998 Cl2. Μέγεθος Μ – αναφορά Χ8-Μ, μέγεθος L – αναφορά Χ8-Λ.
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ ΜΑΣΚΑΣ. GRAPH: 1. Σιλκόνη μόνιμο κύπελλο (FFS602). 2. Φίλτρο σύνθεσης (εισπνοή βαλβίδα FFP615, εισπνοή βαλβίδα φιλάντζ FFP614). 3. Κεφαλόδεσμοι 4 σημείων FFS601 με υπόδηξη FFP612. 4. Πανοράμια πολυκαρμπον έλαστικό βραβείο FFP610. 5. Γείσο σκελετό FFP611 υπόδηξη. 6. Κεντρική ακτινική βαλβίδα FFS605, ακτινική έδρα βαλβίδα FFP609, ακτινική βαλβίδα φιλάντζ FFP614, ακτινική βαλβίδα κάλυμμα FFP608. 7. Σφραγίδα προσώπου για μέγεθος Μ – FFS603, για μέγεθος L – FFS604.
ΣΗΜΑΤΑ ΣΤΑ ΒΑΛΒΙΔΑ. PHOTO: 1. Ονομα προϊόντος: OXYLINE X8. 2. Ομίσμηση στο μάσκα βαλβίδα, ευρωπαϊκό πρότυπο αριθμού EN 140:1998. 3. Ομίσμηση στη μάσκα βαλβίδα, ομίσμηση CE και αριθμός κοινοποιημένου οργανισμού 0082.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ:
Ειδική γεμάτος μάσκα προσώπου OxyligneX8 με δύο διαρκής ξηρολόγητο συνδεδετής αποτελείται από ένα σώμα και ένα μεγάλο πανοράμια πολυκαρμπονικό ασπίδα (γέλιο). Ο σχεδιασμός της ασπίδας μεγιστοποιεί το γέυο μάσκα στη μάσκα και εξασφαλίζει βέλτιστη ορατότητα ενώ προστατεύοντας κατά επιπονήσεις, προσπιθήσεις είναι ανθεκτικό στην οχλήση και τις γρατσουνιές. Μόδες της σειράς X8 παρέχει υψηλή αεροδυναμική απόδοση. Η υψηλή αεροδυναμική έδρα και οριστικό κατάλληλος σχήμα σιλκόνης πρόσωπο. Η σιλκόν X8 μόδες είναι διαθέσιμες σε δύο μεγέθη: Μ (ανωφ. X8-M) και L (ανωφ. X8-L). Για να χρησιμοποιηθούν το μάσκα σωστά, παρακαλώ αναγνώστη από το εγχειρίδιο προσεκτικά πριν χρήση και διατήρηση το να αγνόησει διαβούλευση.
ΠΡΟΕΙΛΟΠΟΙΗΣΕΙΣ:
1. Αυτό μάσκα δεν προμηθεύει οξυγόνο (O₂) και πρέπει να χρησιμοποιείται σε αερίωςμο περιβάλλον εργασίας στο οποίο το οξυγόνο περιεχόμενο είναι ίσο με ή μεγαλύτερο από 19,5% καί όγκο. 2. Σε κάθε περίπτωση, το κατάλληλο τύπος φίλτρο πρέπει να επιλεγεί ανάλογα με τη συγκέντρωση του αέριου και το είδος των ρύπων. 3. Πότε χρησιμοποιούνται τις μάσκα, εσείς πρέπει πάντα φορούν δύο φιλτράρισμα κομμάτια. 4. Σε κάθε περίπτωση πρέπει να χρησιμοποιηθεί για προστασία κατά άνηρακς μονοξείδιο. 5. Η μάσκα δεν πρέπει να τροποποιηθεί ή μεταχειρισμένος πότε κατασκευρημένο. 6. Αυτό Ο αναπνευστήρας φίλτρο δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε δοχεία, πηγάδια, υπονόμους ή σε περιορισμένο χώρους χωρίς εξαρτήματα. 7. Η μάσκα δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από άτομα με γένια ή άλλα προσώπου μαλλιά ή ενδεχόμεν αποτρίχης τη σφραγίση της μάσκας. 8. Αφίχτες τον χώρο εργασίας εάν οι αναπνευστήρας είναι χρησιμοποιημένοι. ανασηθή είναι δύσκολο και ή δάη ή ναυτία. 9. Τα αποτελέσματα των δοκιμών των ηλεκτροστατικών ιδιοτήτων των μασκών πλήρους προσώπου Oxyligne X8 τηλώνει τα κριτήρια προστασίας από τον στατικό ηλεκτρισμό που παρουσιάζονται στο πρότυπο PN-EN ISO 80079-36:2016-07 για τις δύο κινδύνου εκρήξης 0, 1, 2, 20, 21 και 22 και επιπονήες τηλώνει τις λεπτομερές απαιτήσεις του Κανονισμού 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 του για Κανονισμό 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 τη λειτουργία υαυτώνου μονάδων εξόρυξης (Journal of Laws 2017, άρθρο 1118) στο πλαίσιο των αντιστατικών παραμέτρων του εξοπλισμού ατομικής προστασίας, ώστε να μπορούν να χρησιμοποιηθούν με ασφάλεια παρουσία εύφλεκτων μέσων, συμπεριλαμβανομένων μεθανίου και σκόνης άνθρακα, εκάστ εκτός κλιματικής συνθήκης που επικρατούν στην περιοχή του χρήστη ορυχείου. «B και «B) 10. Χρήση μάσκα σε συνδυασμό με εξεγκριμένο CE φίλτρο σύμφωνα με το EN 143:2000 + A1-2006 / n και με φωτιγόη φίλτρα σύμφωνα με το πρότυπο EN 14387: 2004 + A1-2008. Ο ισχύωνος κανονιστής της χώρας πρέπει να ακολουθείται. Για να κερδίσει κατασκευστής οδηγίες EN 529: Το πρότυπο 2005 (αυτάςες για επιλογή, χρήση, φροντίδα και συντήρηση) είναι διαθέσιμες. 11. Μην χρησιμοποιείτε σε ένα οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα ή σε μη οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα.

ΠΡ.ΠΝ ΧΡΗΣΗ:
1. Φιάτζε σίγαουρα ή μάσκα έχει όλα μέγη. Λοιρά και μνήτες, εισπνοή βαλβίδες και εξάρτημα, τσιπούρες κ.λπ. 2. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας, όλη μάσκα είναι σε τέλεια κατάσταση, δεν παρουσιάζει σημάδια βρωμίας, ομίχνης, γρατσουνιές, κρούσεων, σπυδαϊσθήσεις. 3. του στυλεια. Αν, ou όχι, σταματήστε να χρησιμοποιείτε το. 4. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας ό,τι το επιπλεγμένο φίλτρο, φιλτρο απορροφητικό ή απορροφητής είναι κατάλληλο για αυτό προορίζονται χείρας σε σως δουλιά. 5. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας ό,τι οι δύο διαθέσιμες καθαρισμός του αέρα συστατικά είναι του ίδιου τύπου.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ:
Ταριάζε το πλαστικό φίλτρο βύσμα με το στέρημα φίλτρο στον αναπνευστήρα (Fig.1). Πατήστε και γυρίστε το φίλτρο σε όλη τη διαμορφή δειξόσφαιρα (Fig.2). Επταναλαβάνου διαδικασία για το δεύτερο φίλτρο.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΕΜΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ:
1. Απολύθω μέγη τα τέσσερα μνήτες του κεφαλιού (Fig.2). 2. Τοποθετήστε τον αναπνευστήρα στο πρόσωπό σας, το πηγούν πρώτα και μετά στο υπόλοιπο πρόσωπο σας κινώμενου Μάκριά τα δία σκου μαλλιά για να έχη η φυσική Επικουρη μνήτο του έδαρη. 3. Μόδες αναπνευστήρας είναι στο πρόσωπό σας διατάσσεται αποκλειστικά πάνω στο κεφάλι ή πάνω στα αυτιά. 4. Αποτελέσματα των δοκιμών των ηλεκτροστατικών ιδιοτήτων των μασκών πλήρους προσώπου Oxyligne X8 τηλώνει τα κριτήρια προστασίας από τον στατικό ηλεκτρισμό που παρουσιάζονται στο πρότυπο PN-EN ISO 80079-36:2016-07 για τις δύο κινδύνου εκρήξης 0, 1, 2, 20, 21 και 22 και επιπονήες τηλώνει τις λεπτομερές απαιτήσεις του Κανονισμού 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 του για Κανονισμό 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 τη λειτουργία υαυτώνου μονάδων εξόρυξης (Journal of Laws 2017, άρθρο 1118) στο πλαίσιο των αντιστατικών παραμέτρων του εξοπλισμού ατομικής προστασίας, ώστε να μπορούν να χρησιμοποιηθούν με ασφάλεια παρουσία εύφλεκτων μέσων, συμπεριλαμβανομένων μεθανίου και σκόνης άνθρακα, εκάστ εκτός κλιματικής συνθήκης που επικρατούν στην περιοχή του χρήστη ορυχείου. «B και «B) 10. Χρήση μάσκα σε συνδυασμό με εξεγκριμένο CE φίλτρο σύμφωνα με το EN 143:2000 + A1-2006 / n και με φωτιγόη φίλτρα σύμφωνα με το πρότυπο EN 14387: 2004 + A1-2008. Ο ισχύωνος κανονιστής της χώρας πρέπει να ακολουθείται. Για να κερδίσει κατασκευστής οδηγίες EN 529: Το πρότυπο 2005 (αυτάςες για επιλογή, χρήση, φροντίδα και συντήρηση) είναι διαθέσιμες. 11. Μην χρησιμοποιείτε σε ένα οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα ή σε μη οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα.

ΠΡ.ΠΝ ΧΡΗΣΗ:
1. Φιάτζε σίγαουρα ή μάσκα έχει όλα μέγη. Λοιρά και μνήτες, εισπνοή βαλβίδες και εξάρτημα, τσιπούρες κ.λπ. 2. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας, όλη μάσκα είναι σε τέλεια κατάσταση, δεν παρουσιάζει σημάδια βρωμίας, ομίχνης, γρατσουνιές, κρούσεων, σπυδαϊσθήσεις. 3. του στυλεια. Αν, ou όχι, σταματήστε να χρησιμοποιείτε το. 4. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας ό,τι το επιπλεγμένο φίλτρο, φιλτρο απορροφητικό ή απορροφητής είναι κατάλληλο για αυτό προορίζονται χείρας σε σως δουλιά. 5. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας ό,τι οι δύο διαθέσιμες καθαρισμός του αέρα συστατικά είναι του ίδιου τύπου.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ:
Ταριάζε το πλαστικό φίλτρο βύσμα με το στέρημα φίλτρο στον αναπνευστήρα (Fig.1). Πατήστε και γυρίστε το φίλτρο σε όλη τη διαμορφή δειξόσφαιρα (Fig.2). Επταναλαβάνου διαδικασία για το δεύτερο φίλτρο.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΕΜΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ:
1. Απολύθω μέγη τα τέσσερα μνήτες του κεφαλιού (Fig.2). 2. Τοποθετήστε τον αναπνευστήρα στο πρόσωπό σας, το πηγούν πρώτα και μετά στο υπόλοιπο πρόσωπο σας κινώμενου Μάκριά τα δία σκου μαλλιά για να έχη η φυσική Επικουρη μνήτο του έδαρη. 3. Μόδες αναπνευστήρας είναι στο πρόσωπό σας διατάσσεται αποκλειστικά πάνω στο κεφάλι ή πάνω στα αυτιά. 4. Αποτελέσματα των δοκιμών των ηλεκτροστατικών ιδιοτήτων των μασκών πλήρους προσώπου Oxyligne X8 τηλώνει τα κριτήρια προστασίας από τον στατικό ηλεκτρισμό που παρουσιάζονται στο πρότυπο PN-EN ISO 80079-36:2016-07 για τις δύο κινδύνου εκρήξης 0, 1, 2, 20, 21 και 22 και επιπονήες τηλώνει τις λεπτομερές απαιτήσεις του Κανονισμού 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 του για Κανονισμό 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 τη λειτουργία υαυτώνου μονάδων εξόρυξης (Journal of Laws 2017, άρθρο 1118) στο πλαίσιο των αντιστατικών παραμέτρων του εξοπλισμού ατομικής προστασίας, ώστε να μπορούν να χρησιμοποιηθούν με ασφάλεια παρουσία εύφλεκτων μέσων, συμπεριλαμβανομένων μεθανίου και σκόνης άνθρακα, εκάστ εκτός κλιματικής συνθήκης που επικρατούν στην περιοχή του χρήστη ορυχείου. «B και «B) 10. Χρήση μάσκα σε συνδυασμό με εξεγκριμένο CE φίλτρο σύμφωνα με το EN 143:2000 + A1-2006 / n και με φωτιγόη φίλτρα σύμφωνα με το πρότυπο EN 14387: 2004 + A1-2008. Ο ισχύωνος κανονιστής της χώρας πρέπει να ακολουθείται. Για να κερδίσει κατασκευστής οδηγίες EN 529: Το πρότυπο 2005 (αυτάςες για επιλογή, χρήση, φροντίδα και συντήρηση) είναι διαθέσιμες. 11. Μην χρησιμοποιείτε σε ένα οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα ή σε μη οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα.

ΠΡ.ΠΝ ΧΡΗΣΗ:
1. Φιάτζε σίγαουρα ή μάσκα έχει όλα μέγη. Λοιρά και μνήτες, εισπνοή βαλβίδες και εξάρτημα, τσιπούρες κ.λπ. 2. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας, όλη μάσκα είναι σε τέλεια κατάσταση, δεν παρουσιάζει σημάδια βρωμίας, ομίχνης, γρατσουνιές, κρούσεων, σπυδαϊσθήσεις. 3. του στυλεια. Αν, ou όχι, σταματήστε να χρησιμοποιείτε το. 4. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας ό,τι το επιπλεγμένο φίλτρο, φιλτρο απορροφητικό ή απορροφητής είναι κατάλληλο για αυτό προορίζονται χείρας σε σως δουλιά. 5. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας ό,τι οι δύο διαθέσιμες καθαρισμός του αέρα συστατικά είναι του ίδιου τύπου.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ:
Ταριάζε το πλαστικό φίλτρο βύσμα με το στέρημα φίλτρο στον αναπνευστήρα (Fig.1). Πατήστε και γυρίστε το φίλτρο σε όλη τη διαμορφή δειξόσφαιρα (Fig.2). Επταναλαβάνου διαδικασία για το δεύτερο φίλτρο.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΕΜΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ:
1. Απολύθω μέγη τα τέσσερα μνήτες του κεφαλιού (Fig.2). 2. Τοποθετήστε τον αναπνευστήρα στο πρόσωπό σας, το πηγούν πρώτα και μετά στο υπόλοιπο πρόσωπο σας κινώμενου Μάκριά τα δία σκου μαλλιά για να έχη η φυσική Επικουρη μνήτο του έδαρη. 3. Μόδες αναπνευστήρας είναι στο πρόσωπό σας διατάσσεται αποκλειστικά πάνω στο κεφάλι ή πάνω στα αυτιά. 4. Αποτελέσματα των δοκιμών των ηλεκτροστατικών ιδιοτήτων των μασκών πλήρους προσώπου Oxyligne X8 τηλώνει τα κριτήρια προστασίας από τον στατικό ηλεκτρισμό που παρουσιάζονται στο πρότυπο PN-EN ISO 80079-36:2016-07 για τις δύο κινδύνου εκρήξης 0, 1, 2, 20, 21 και 22 και επιπονήες τηλώνει τις λεπτομερές απαιτήσεις του Κανονισμού 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 του για Κανονισμό 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 τη λειτουργία υαυτώνου μονάδων εξόρυξης (Journal of Laws 2017, άρθρο 1118) στο πλαίσιο των αντιστατικών παραμέτρων του εξοπλισμού ατομικής προστασίας, ώστε να μπορούν να χρησιμοποιηθούν με ασφάλεια παρουσία εύφλεκτων μέσων, συμπεριλαμβανομένων μεθανίου και σκόνης άνθρακα, εκάστ εκτός κλιματικής συνθήκης που επικρατούν στην περιοχή του χρήστη ορυχείου. «B και «B) 10. Χρήση μάσκα σε συνδυασμό με εξεγκριμένο CE φίλτρο σύμφωνα με το EN 143:2000 + A1-2006 / n και με φωτιγόη φίλτρα σύμφωνα με το πρότυπο EN 14387: 2004 + A1-2008. Ο ισχύωνος κανονιστής της χώρας πρέπει να ακολουθείται. Για να κερδίσει κατασκευστής οδηγίες EN 529: Το πρότυπο 2005 (αυτάςες για επιλογή, χρήση, φροντίδα και συντήρηση) είναι διαθέσιμες. 11. Μην χρησιμοποιείτε σε ένα οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα ή σε μη οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα.

ΠΡ.ΠΝ ΧΡΗΣΗ:
1. Φιάτζε σίγαουρα ή μάσκα έχει όλα μέγη. Λοιρά και μνήτες, εισπνοή βαλβίδες και εξάρτημα, τσιπούρες κ.λπ. 2. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας, όλη μάσκα είναι σε τέλεια κατάσταση, δεν παρουσιάζει σημάδια βρωμίας, ομίχνης, γρατσουνιές, κρούσεων, σπυδαϊσθήσεις. 3. του στυλεια. Αν, ou όχι, σταματήστε να χρησιμοποιείτε το. 4. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας ό,τι το επιπλεγμένο φίλτρο, φιλτρο απορροφητικό ή απορροφητής είναι κατάλληλο για αυτό προορίζονται χείρας σε σως δουλιά. 5. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας ό,τι οι δύο διαθέσιμες καθαρισμός του αέρα συστατικά είναι του ίδιου τύπου.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ:
Ταριάζε το πλαστικό φίλτρο βύσμα με το στέρημα φίλτρο στον αναπνευστήρα (Fig.1). Πατήστε και γυρίστε το φίλτρο σε όλη τη διαμορφή δειξόσφαιρα (Fig.2). Επταναλαβάνου διαδικασία για το δεύτερο φίλτρο.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΕΜΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ:
1. Απολύθω μέγη τα τέσσερα μνήτες του κεφαλιού (Fig.2). 2. Τοποθετήστε τον αναπνευστήρα στο πρόσωπό σας, το πηγούν πρώτα και μετά στο υπόλοιπο πρόσωπο σας κινώμενου Μάκριά τα δία σκου μαλλιά για να έχη η φυσική Επικουρη μνήτο του έδαρη. 3. Μόδες αναπνευστήρας είναι στο πρόσωπό σας διατάσσεται αποκλειστικά πάνω στο κεφάλι ή πάνω στα αυτιά. 4. Αποτελέσματα των δοκιμών των ηλεκτροστατικών ιδιοτήτων των μασκών πλήρους προσώπου Oxyligne X8 τηλώνει τα κριτήρια προστασίας από τον στατικό ηλεκτρισμό που παρουσιάζονται στο πρότυπο PN-EN ISO 80079-36:2016-07 για τις δύο κινδύνου εκρήξης 0, 1, 2, 20, 21 και 22 και επιπονήες τηλώνει τις λεπτομερές απαιτήσεις του Κανονισμού 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 του για Κανονισμό 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 τη λειτουργία υαυτώνου μονάδων εξόρυξης (Journal of Laws 2017, άρθρο 1118) στο πλαίσιο των αντιστατικών παραμέτρων του εξοπλισμού ατομικής προστασίας, ώστε να μπορούν να χρησιμοποιηθούν με ασφάλεια παρουσία εύφλεκτων μέσων, συμπεριλαμβανομένων μεθανίου και σκόνης άνθρακα, εκάστ εκτός κλιματικής συνθήκης που επικρατούν στην περιοχή του χρήστη ορυχείου. «B και «B) 10. Χρήση μάσκα σε συνδυασμό με εξεγκριμένο CE φίλτρο σύμφωνα με το EN 143:2000 + A1-2006 / n και με φωτιγόη φίλτρα σύμφωνα με το πρότυπο EN 14387: 2004 + A1-2008. Ο ισχύωνος κανονιστής της χώρας πρέπει να ακολουθείται. Για να κερδίσει κατασκευστής οδηγίες EN 529: Το πρότυπο 2005 (αυτάςες για επιλογή, χρήση, φροντίδα και συντήρηση) είναι διαθέσιμες. 11. Μην χρησιμοποιείτε σε ένα οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα ή σε μη οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα.

ΠΡ.ΠΝ ΧΡΗΣΗ:
1. Φιάτζε σίγαουρα ή μάσκα έχει όλα μέγη. Λοιρά και μνήτες, εισπνοή βαλβίδες και εξάρτημα, τσιπούρες κ.λπ. 2. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας, όλη μάσκα είναι σε τέλεια κατάσταση, δεν παρουσιάζει σημάδια βρωμίας, ομίχνης, γρατσουνιές, κρούσεων, σπυδαϊσθήσεις. 3. του στυλεια. Αν, ou όχι, σταματήστε να χρησιμοποιείτε το. 4. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας ό,τι το επιπλεγμένο φίλτρο, φιλτρο απορροφητικό ή απορροφητής είναι κατάλληλο για αυτό προορίζονται χείρας σε σως δουλιά. 5. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας ό,τι οι δύο διαθέσιμες καθαρισμός του αέρα συστατικά είναι του ίδιου τύπου.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ:
Ταριάζε το πλαστικό φίλτρο βύσμα με το στέρημα φίλτρο στον αναπνευστήρα (Fig.1). Πατήστε και γυρίστε το φίλτρο σε όλη τη διαμορφή δειξόσφαιρα (Fig.2). Επταναλαβάνου διαδικασία για το δεύτερο φίλτρο.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΕΜΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ:
1. Απολύθω μέγη τα τέσσερα μνήτες του κεφαλιού (Fig.2). 2. Τοποθετήστε τον αναπνευστήρα στο πρόσωπό σας, το πηγούν πρώτα και μετά στο υπόλοιπο πρόσωπο σας κινώμενου Μάκριά τα δία σκου μαλλιά για να έχη η φυσική Επικουρη μνήτο του έδαρη. 3. Μόδες αναπνευστήρας είναι στο πρόσωπό σας διατάσσεται αποκλειστικά πάνω στο κεφάλι ή πάνω στα αυτιά. 4. Αποτελέσματα των δοκιμών των ηλεκτροστατικών ιδιοτήτων των μασκών πλήρους προσώπου Oxyligne X8 τηλώνει τα κριτήρια προστασίας από τον στατικό ηλεκτρισμό που παρουσιάζονται στο πρότυπο PN-EN ISO 80079-36:2016-07 για τις δύο κινδύνου εκρήξης 0, 1, 2, 20, 21 και 22 και επιπονήες τηλώνει τις λεπτομερές απαιτήσεις του Κανονισμού 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 του για Κανονισμό 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 τη λειτουργία υαυτώνου μονάδων εξόρυξης (Journal of Laws 2017, άρθρο 1118) στο πλαίσιο των αντιστατικών παραμέτρων του εξοπλισμού ατομικής προστασίας, ώστε να μπορούν να χρησιμοποιηθούν με ασφάλεια παρουσία εύφλεκτων μέσων, συμπεριλαμβανομένων μεθανίου και σκόνης άνθρακα, εκάστ εκτός κλιματικής συνθήκης που επικρατούν στην περιοχή του χρήστη ορυχείου. «B και «B) 10. Χρήση μάσκα σε συνδυασμό με εξεγκριμένο CE φίλτρο σύμφωνα με το EN 143:2000 + A1-2006 / n και με φωτιγόη φίλτρα σύμφωνα με το πρότυπο EN 14387: 2004 + A1-2008. Ο ισχύωνος κανονιστής της χώρας πρέπει να ακολουθείται. Για να κερδίσει κατασκευστής οδηγίες EN 529: Το πρότυπο 2005 (αυτάςες για επιλογή, χρήση, φροντίδα και συντήρηση) είναι διαθέσιμες. 11. Μην χρησιμοποιείτε σε ένα οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα ή σε μη οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα.

ΠΡ.ΠΝ ΧΡΗΣΗ:
1. Φιάτζε σίγαουρα ή μάσκα έχει όλα μέγη. Λοιρά και μνήτες, εισπνοή βαλβίδες και εξάρτημα, τσιπούρες κ.λπ. 2. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας, όλη μάσκα είναι σε τέλεια κατάσταση, δεν παρουσιάζει σημάδια βρωμίας, ομίχνης, γρατσουνιές, κρούσεων, σπυδαϊσθήσεις. 3. του στυλεια. Αν, ou όχι, σταματήστε να χρησιμοποιείτε το. 4. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας ό,τι το επιπλεγμένο φίλτρο, φιλτρο απορροφητικό ή απορροφητής είναι κατάλληλο για αυτό προορίζονται χείρας σε σως δουλιά. 5. Φιλτράς, κανονί σίγαουρας ό,τι οι δύο διαθέσιμες καθαρισμός του αέρα συστατικά είναι του ίδιου τύπου.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ:
Ταριάζε το πλαστικό φίλτρο βύσμα με το στέρημα φίλτρο στον αναπνευστήρα (Fig.1). Πατήστε και γυρίστε το φίλτρο σε όλη τη διαμορφή δειξόσφαιρα (Fig.2). Επταναλαβάνου διαδικασία για το δεύτερο φίλτρο.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΕΜΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ:
1. Απολύθω μέγη τα τέσσερα μνήτες του κεφαλιού (Fig.2). 2. Τοποθετήστε τον αναπνευστήρα στο πρόσωπό σας, το πηγούν πρώτα και μετά στο υπόλοιπο πρόσωπο σας κινώμενου Μάκριά τα δία σκου μαλλιά για να έχη η φυσική Επικουρη μνήτο του έδαρη. 3. Μόδες αναπνευστήρας είναι στο πρόσωπό σας διατάσσεται αποκλειστικά πάνω στο κεφάλι ή πάνω στα αυτιά. 4. Αποτελέσματα των δοκιμών των ηλεκτροστατικών ιδιοτήτων των μασκών πλήρους προσώπου Oxyligne X8 τηλώνει τα κριτήρια προστασίας από τον στατικό ηλεκτρισμό που παρουσιάζονται στο πρότυπο PN-EN ISO 80079-36:2016-07 για τις δύο κινδύνου εκρήξης 0, 1, 2, 20, 21 και 22 και επιπονήες τηλώνει τις λεπτομερές απαιτήσεις του Κανονισμού 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 του για Κανονισμό 2 του Υπουργού Ενέργειας 2 τη λειτουργία υαυτώνου μονάδων εξόρυξης (Journal of Laws 2017, άρθρο 1118) στο πλαίσιο των αντιστατικών παραμέτρων του εξοπλισμού ατομικής προστασίας, ώστε να μπορούν να χρησιμοποιηθούν με ασφάλεια παρουσία εύφλεκτων μέσων, συμπεριλαμβανομένων μεθανίου και σκόνης άνθρακα, εκάστ εκτός κλιματικής συνθήκης που επικρατούν στην περιοχή του χρήστη ορυχείου. «B και «B) 10. Χρήση μάσκα σε συνδυασμό με εξεγκριμένο CE φίλτρο σύμφωνα με το EN 143:2000 + A1-2006 / n και με φωτιγόη φίλτρα σύμφωνα με το πρότυπο EN 14387: 2004 + A1-2008. Ο ισχύωνος κανονιστής της χώρας πρέπει να ακολουθείται. Για να κερδίσει κατασκευστής οδηγίες EN 529: Το πρότυπο 2005 (αυτάςες για επιλογή, χρήση, φροντίδα και συντήρηση) είναι διαθέσιμες. 11. Μην χρησιμοποιείτε σε ένα οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα ή σε μη οξυγόνο εμπλουτισμένους ατμόσφαιρα.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ:
• Αφαιρέστε φίλτρα πριν καθαρισμός αναπνευστήρα • Καθαρίστε τον αναπνευστήρα με ένα βρεγμένο πανί και βυθίστε τον το ζεστό νερό λύση οι οποίες δεν πρέπει να υπερβαίνει τους 50°C χρησιμοποιώντας ουδέτερο απορρυπαντικό στην αναρραφή. • Ξεπλύνετε με χλιαρό νερό και αέρα στεγνώστε σε ρύπανση ελεύθερο περιβάλλον. ΜΗΝ ΚΑΘΑΡΙΖΕΤΕ ΜΕ ΔΙΑΛΥΤΕΣ, ΙΧΧΥΡΑΓΓΑΡΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ Η ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΜΕ ΒΑΖΗ ΤΡΕΤΑΙΟΛΟ.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ:
Για να διατηρηθεί ο αναπνευστήρας στο καλύτερο προϋποθέσις, κάνει τα εξής μετά κάθε χρήση:
• Καθαρίστε και αποθηκεύστε ενδεχόμεν στεγνά στην σφραγισμένο τσάντα χωρίς φίλτρα.
• Έλεγξτε εισπνοή και εκπνοή βαλβίδες και κρηπίδες τους εντελώς ΚΑΘΑΡΩ ΦΙΛΤΡΟΙΣ ΣΤΡΕΒΛΩΣΗΣ.
• Φιλτράς, κανονί βυθίωσθήστε για την ελαστικότητα των μνήτων δεν μειώνεται.
• Ελέγξτε το φάκο κατάσταση και θέση του περιβερυσμάτων του φίλτρο θήκη και μετατικό κομμάτι.
• Φιλτράς, κανονί σίγαουρα ο αναπνευστήρας είναι σε τέλεια συνθήκες χωρίς σημάδια βρωμίας, ομίχνη, γρατσουνιή ή βαλβιδώνου κλιματική που προελασεν το αέρα και τις plantas mineras subterráneas (excavaciones clasificadas como clase de riesgo de explosión de metano "b", "b" y "c" y clase de riesgo de explosión de polvo de carbón A y B).
• uso sólo en combinación con homologación CE Filtrós según EN 143:2000 + A1-2006 y/o con cartucho. Filtrós según norma EN 14387:2004 + A1-2008. La normativa aplicable del país, hay que seguirlo. Para obtener Directores La norma EN 529:2005 (recomendaciones para selección, uso, cuidado y mantenimiento) es disponible. 11. No lo use en un oxígeno enriquecido atmósfera o en un oxígeno enriquecido atmósfera.
5. Hacer seguro que los dos disponible purificador de aire componentes son del mismo tipo.

Ανταλλακτικά	Αριθμός ανταλλακτικού	Ενδεήξη της προμηθονίας παραγωγής	Αντικατάσταση από εξουσιοδοτημένο χρήστη
Κεφαλόδεσμος συνέλευση	FFS601	Όχι	Ναι
Μνήτη	FFS602	Ναι	Ναι
Σφραγίδα προσώπου για μέγεθος Μ	FFS603	Ναι	OXI
Σφραγίδα προσώπου για το μέγεθος μεγάλο	FFS604	Ναι	OXI
Αποπνοή βαλβίδα	FFS605	Όχι	Ναι

